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Шановний Романе Івановичу! 

Звертаюся до Вас у зв’язку з бажанням здобути магістерський рівень 

вищої освіти за освітньою програмою 071 «Облік і оподаткування» у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича. Вибір 

освітньої програми обумовлений практичною необхідністю здобути нові 

знання та поглибити теоретичну підготовку в сфері обліку і оподаткування. 

Зважаючи на попередній успішний досвід навчання в Чернівецькому 

національному університеті імені Юрія Федьковича на бакалаврському рівні 

вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», прагну отримати 

магістерський рівень вищої освіти саме у Вашому ЗВО. 

Ознайомившись зі змістом освітньої програми (освітніми компонентами, 

компетенціями та програмними результатами навчання) на сайті 

економічного факультету та отримавши позитивні відгуки від досвідчених 

фахівців про високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю «Облік і оподаткування», я впевнений(на), що мій вибір є 

правильним, забезпечить належний рівень мого професійного розвитку та 

дозволить легко інтегруватися у професійну бізнес-спільноту. 

Моя професійна діяльність пов’язана з обліком, аудитом та 

оподаткуванням суб’єктів підприємницької діяльності. Поряд з цим, 

перспективи розвитку та професійного кар’єрного росту вимагають 

поглиблення знань в сфері організації бухгалтерської служби, формування 

адаптивної системи інформаційного забезпечення системи управління 

підприємством, моніторингом та вдосконаленням системи контролю на 

підприємстві. Саме ці компетенції я зможу отримати навчаючись за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».  

Також варто відмітити високий рівень професійності викладацького 

складу кафедри обліку, анілізу і аудиту, про що свідчать їх наукові ступені, 

вчені звання, наявність різноманітних сертифікатів про підтвердження 

професійного розвитку, досягнення студентів на олімпіадах, конкурсах 

студентських наукових робіт. Мені імпонує ініціатива залучення гостьових 

лекторів до викладання окремих дисциплін, оскільки це дає можливість 



отримати найактуальнішу інформацію від науковців зі світовим ім ՚ ям та 

фахівців-практиків, що сприяє новим знайомствам. Відкритість у спілкуванні 

викладачів та доступність інформації про освітню програму на сайті кафедри 

обліку, аналізу  і аудиту дали мені впевненість у тому, що я отримаю 

належний рівень знань та вмінь за обраною спеціальністю. 

Щиро дякую, що розглянули мій мотиваційний лист та сподіваюся на 

Вашу позитивну відповідь. 
 

З повагою, 

Сидоров Сидір Сидорович    Підпис вступника 
 


